SEDGWICK COUNTY, KANSAS
DIVISION OF FINANCE

Purchasing Department
525 N. Main, Suite 823 ~ Wichita, KS 67203

Phone: 316 660-7255 Fax: 316 383-7055
http:/isedgwickcounty.org/finance/purchasing.asp

REQUEST FOR BID
#14-0076
FOUR WHEEL DRIVE CREW CAB TRUCK WITH UTILITY BED

ADDENDUM #1

August 8, 2014

The following is to ensure that vendors have complete information prior to submitting a proposal. Here are some clarifications
regarding the bid for one (1) FOUR WHEEL DRIVE CREW CAB TRUCK WITH UTILITY BED, for Sedgwick County
Fire Department’s use.

Questions and/or statements of clarification are in bold font, answers to specific questions are italicized.

1. 3.3 Revised: Local service facility or distributor staffed by qualified employees with adequate inventfory of parts
for repair and service of vehicle must be located within a 30 mile radius of Wichita, Kansas.
Revised from: Local service facility staffed by qualified employees with adequate inventory of parts for repair and
service of vehicle must be located in the Wichita, Kansas area.

2. 5.8.1 Revised: Type: 4-wheel drive, dual rear wheels, crew cab and utility bed, with min GVWR of 19,500 Ibs.
Revised from: was ..GVW ...

3. 5.8.5 Is differential lock acceptable?
Answer: Yes, but a differential lock is not required

4. 5.8.8 Revised: Heavy duty 6-speed automatic with auxiliary transmission oil cooler reservoir — Wheels:
Aluminum 19.5” with all terrain fires with full size spare
Revised from: ...Aluminum 18" with all terrain tires, with full size spare

5. 5.8.9 Question: Is synthetic fluid acceptable?
Answer: Yes, synthetic fluid is acceplable

6. 5.8.12.b. Are aluminum wheels required for the two inner duals?
Answer: No. Inner wheels on rear axle can be steel

7. 5.8.15 (page 4) Revised: Front Bucket Seats with Armrest. Rear 60/40 Bench
Correction: Include armrest. Remove “(without console),” full console is acceptable.

8. 5.8.16 (page 3) Revised: Dual alternators with 300 amp output combined or 1-320 amp output alternator with
auxiliary idle control.
Revised from: Dual Heavy Duty 750 CCA batteries and alternators (300 AMPS) min. with stationary auxiliary idle
control.
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9. 5.8.17 Do you require ember screen?
Answer: No. Ember Screen is not required.

10. 5.8.18 Is Factory Nerf Bar Style required?
Answer: Door entry steps are required at all doors if Nerf bar style is not available.

11. 5.8.19 What are the requiremenis to bid the vehicle with a tilt hoed?
Answer: If a unit with a tilt hood is bid, Grille Guard will need to tilt forward fo allow access to engine compariment.

12. Are the following acceptable: Circuit breakers IPO fuses, air restriction gauge in dash, heater shut off valves,
colored seaf belts, battery disconnect, 2-way radio wiring provisions, exterior sunshade, ambient air gauge,
headlights on with windshield wipers functionality, wig-wag headlight wiring provision?

Answer: Yes, but they would be considered excess to the minimum requirements.

13. Attached, please find sign-in sheet with vendor names who attended pre-bid meeting August 4,2014.

Firms interested in submitting a bid, must respond with complete information and all supplementary materials and deliver on or
before 1:45 p.m. (CDT), Tuesday, August 19, 2014. Late bids will not be accepted and will not receive consideration for final
award,

Vendors are responsible for checking the website and acknowledging any addenda on the Bid Response Form.

———

Gunda Angelica
Purchasing Agent
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